Донецкая общеобразовательная школа  I-III ступеней № 83
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Программа курса  «Основы безопасной жизнедеятельности" предполагает воспитывать у учащихся культуру здоровья и вооружить их знаниями, умениями и навыками здорового образа жизни и безопасной жизнедеятельности.

На наш взгляд эти важные цели можно решать и при изучении других предметов. Мы предлагаем сборник задач по математике на валеологическую тематику.

Задачи систематизированы по разделам:

1. Профилактика отдельных заболеваний.

2. Воспитание здорового образа жизни.

3. Нравственное и психическое здоровье.

4. Профилактика несчастных случаев.

Задачи для первого класса отмечены знаком *, для второго-**, для третьего-***.

Считаем, что для активизации познавательной деятельности младшего школьника на различных этапах урока необходимы разнообразные виды работ. В связи с этим предлагаем задачи-стихи, задачи-сказки, юмористические задачи из сборника Г. Остера (Г.О.), весёлый счёт

Использование каждого задания предполагает проведение бесед по данной теме, для углубления знаний о здоровом образе жизни.
Хочется  надеется , что данный сборник окажется полезным для учителей начальных классов.
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Раздел 1. Профилактика отдельных 
заболеваний

ПРОФИЛАКТИКА КИШЕЧНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ
1 *Мальчик из фруктового сада принёс яблоки. После того, как половину яблок он помыл, чтобы не заболеть кишечными инфекциями, у него осталось в корзине ещё 7 яблок. Сколько яблок мальчик принёс из сада?

2* При заболевании вирусным гепатитом преджелтушный период длится 6 дней. В какой день начнётся период желтухи, если преджелтушный период начался в среду?

3* *У Незнайки заболел живот и врач Пилюлькин дал больному Незнайке 10 таблеток, чтобы тот принимал их дважды в день. Через 3 дня выяснилось, что у Незнайки осталось 5 таблеток. Выполнял ли Незнайка советы врача? 
4**(Г.О.)Если микроба, недавно открытого ученными увеличить в 20 раз, его можно будет заметить невооружённым глазом, потому что длина хваталок будет равна 1 см, а ширина кусалок -2 см. Чему будет равна длина хваталок и ширина кусалок , если этого микроба увеличить ещё в 74 раза , и что станет с невооружённым учёным , встретившим этого микроба на узкой дорожке? 
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5**(Г.О.)В одной капле воды сидит 4468 микробов, в другой капле-в 2 раза больше, чем в первой, а в третьей-в 4 раза меньше,чем во второй.Сколько микробов засядут в учёном с мировым именем Инокентий, если он перепутает эти капли с валерьянкой и выпьет их залпом?
6 ** С помощью таблицы( в приложении) найдите слово:

	15*3-36
	60-5*9

	40-2*13
	60:2-11

	7*7-38
	10+7*1

	(27:9)+(30:10)                
	45:9- 20:5

	(70+13)-(9*8)                 
	48:6-15:3 

	50-3*9
	9*3-15 

	100-(9*9+10)
	42-6*6

	7*7-(9+8)
	5+3*3

	
	(8*4)-(8+15)

	
	18:2-3

	инфекция


	отравления
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ПРОФИЛАКТИКА ОТРАВЛЕНИЯ ГРИБАМИ,    ЯДОВИТЫМИ  РАСТЕНИЯМИ
7*Семён в лесу собрал 18 грибов. Папа, перебирая их, выбросил 6 ядовитых. Сколько съедобных грибов нашёл мальчик?

8*Под ёлочкой выросло 6 сыроежек, 4 боровика, 2 мухомора. Сколько съедобных грибов выросло под ёлочкой?

	9*Солнце льёт на землю свет. 

Рыжик прячется в траве, 

Рядом тут же в жёлтых платьях 

Их ещё 12 братьев, 

В кузовок я всех их спрятал. 

Вдруг гляжу - в траве маслята,

И 15 тех маслят в кузовке уже лежат.

А ответ у вас готов, 

Сколько я нашёл грибов?
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10* Белочка грибы сушила, Только посчитать забыла 

Белых было 25, да ещё масляток5

 7 груздей и 2 лисички, Очень тоненьких сестрички. У кого ответ готов? Сколько было всех грибов?


11**Однажды 7 злых троллей летним солнечным утром собирали в лесу грибы. Потом пришли домой и съели их. Сколько троллей не попали в больницу, если известно, что среди всех грибов было всего 8 бледных поганок, и ешё известно,что попавшие в больницу тролли съели по 2 поганки?

12***Белена, дурман , красавка-это дикорастущие растения, таящие в себе смертельную опасность. Посчитайте, сколько ядовитых органов имеют эти растения? ( 6. Корень, стебель, листья, цветы, плоды, семена).
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ПРОФИЛАКТИКА ОРЗ, ГРИППА ТУБЕРКУЛЁЗА.
13* Доктор Айболит для профилактики гриппа дал 4 мартышкам по 2 витамины и 3 бегемотикам по 4 витамины. Сколько витамин было у Айболита?
14 *Семья на зиму засушила 6 кг лекарственных трав: листья крапивы2кг , липового цвета-3 кг . Остальное-цветы ромашки. Сколько кг цветов ромашки засушила семья.

15* Для предупреждения туберкулёза первая прививка делается в возрасте 7 лет, вторая - через 5 лет, а третья - ещё через 5 лет. Во сколько лет делается вторая и третья прививки от туберкулёза?

16* *Для укрепления иммунитета Черепаха принимает воздушные ванны 20 мин в день, а Львёнок - дважды в день по 5 минут. Кто из них и во сколько раз дольше принимают воздушные ванны?

17** Для профилактики простуды врач прописал Пете витамины - по 2 таблетки в день. В коробке 60 таблеток. На сколько дней хватит витаминов Пете?

18**Врач приписал Кате 3 таблетки, указав, то каждую таблетку надо принимать через 20 мин

На какое время хватит этих таблеток? 

19***ЛИПА, ДУБ, БЕРЁЗА - лучше других деревьев очищают воздух от вредных микробов, предохраняя от различных заболеваний.

Учащиеся нашей школы посадили 50 лип, дубов - на 25 деревьев больше, чем лип, а берёз - в 3 раза меньше, чем дубов. Сколько всего деревьев посадили учащиеся?

20***Для того, чтобы приготовить отвар для семи братьев-гномов, заболевших простудой, Белоснежка собрала в лесу 300 г ежевики, 150 г рябины. Ко всем ягодам она добавила 330 г воды. Отвар пили в течение недели поровну. Какое количество отвара выпивал каждый гном за один день?

21***(Г.О.) Всадник без головы очень боится простудиться, поэтому всегда возит с собой 72 бутылочки с микстурой от насморка. Однажды его лошадь споткнулась и 4/6 всех бутылочек разбились. Сколько бутылочек с микстурой от насморка остались целы?

22***У бегемота повысилась температура. Чтобы её понизить бегемота решили обложить лягушками. На голову понадобилось 857 лягушек, на 4 ноги вместе 4238 лягушек , на туловище -на 2453 лягушки больше, чем на ноги и голову вместе, и на хвост ещё 3 лягушки. Сколько всего лягушек было использовано для лечения бегемота?
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23*** У бабушки в шкафу стоит банка малинового варенья. В банке 650 граммов. Когда внук Коля заболел гриппом, бабушка давала ему в день по 5 ложек варенья. Сколько граммов варенья останется в банке через 10 дней, если известно, что в каждую ложку съеденную внуком, помещается 5 г варенья?

24***Летом школьники собрали 42 кг листьев крапивы, липового цвета в 3 раза меньше, чем листьев крапивы, а ромашки на 18 кг больше чем липового цвета. Сколько всего лекарственных растений собрали школьники?

25*** Школьники собрали 312 кг плодов шиповника. После сушки масса плодов уменьшилась вдвое. Сколько кг сухих плодов шиповника получилось?

26***  Используя таблицу (в приложении) найдите слово

	(заболевание):
	

	(24+40) :8
	
	(13*4-28):8

	7*5-34
	
	(72:8*2):1

	18 :9 *6-10
	
	(9*9)-67

	6*2+0
	
	(6*8:4)-3

	7*8-50
	
	(21*3:7)-3

	27**
	
	

	(простуда)
	(грипп)
	(дифтерия)

	13+3
	62-58
	42-37

	54-37
	13+4
	8+11

	7+8
	37-28
	18+3

	68-40
                    8+8
	30-14
	14-5

	11+8                     
	
	39-33

	60-55
	
	9+8

	20-19
	
	40-31

	
	
	13+19
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ПРОФИЛАКТИКА БЕШЕНСТВА И СТОЛБНЯКА 
28*** Единственным средством предупреждения дифтерии являются профилактические прививки. Во 2 классе прививки против дифтерии сделаны всем 25 учащимся. Это составляет 1/20 часть от всех учащихся школы. Сколько учащихся школы должно быть привито против дифтерии?

29** Используя таблицу в приложении найдите слово:

(гепатит) 

35-31 

36-30

8+8 

70-69

12+7

47-38

14+5

30***
	(столбняк)
	(бешенство)

	39-(55:5)
	(50-10):20

	90:2-26
	(58-30):2

	70:10+8
	(85-21):2

	40:2-8
	6+(25:5)

	82:2-7*5
	33:3-9

	20+25:5
	31-7*4

	15-3*3
	55-5*8

	56-8:2
	24:4+3*4

	
	5*9-13*2
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ВРЕД КУРЕНИЯ, НАРКОМАНИИ, АЛКОГОЛЯ,ВИЧ- ИНФЕКЦИЯ
31** За один день на приёме врач побеседовал с 30 подростками и объяснил, что лучший способ профилактики СПИДа-это отказ от употребления наркотиков. Сколько юношей и девушек может предостеречь врач при такой норме приема за месяц (30дней)

32**Средняя продолжительность жизни на Украине-70 лет. У людей употребляющих алкоголь продолжительность жизни сокращается на 20 лет. Какая средняя продолжительность жизни пьющих людей?

33***У человека который выкуривает ежедневно 20 сигарет за 20 лет жизни откладывается в лёгких 6 кг сажи. Сколько кг сажи откладывается в лёгких этого человека за 45 лет?

34***(Г.О.)Известно, что после приёма 40 г алкоголя количество грамматических ошибок увеличивается в 6 раз. Сколько ошибок допустит в диктанте второгодник Петя, если решит перед экзаменом выпить для храбрости, если до этого он допустил в диктанте 8 ошибок?
35*** Используя таблицу в приложении найдите слово:

(алкоголизм)
(курение)

(55:5)-10                            92-81*1

28-8*2
         6*4-16:4

33:3*1
28-(5*2-1)

5+36:3

57-6*7
29-(3*7+2)

(6*4)-(5*4)
              12+66:33

4*2+7                                  9*3-18

30:2-3                                  56:8-1

5+(44:11) 

76-7*9                                             
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РАЗДЕЛ 2 . Воспитание здорового образа

жизни.
ДВИГАТЕЛЬНЫЙ РЕЖИМ. ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ.
36*Ушастик сделал зарядку за 7 минут,а Пушистик за 10 минут.На сколько минут Пушистик занимался дольше Ушастика?

37* Трое детей катаются на лыжах, двое - на коньках. Сколько детей активно отдыхают?

38* На художественную гимнастику записалось 5 девочек, на спортивную гимнастику-8 мальчиков, а секцию лёгкой атлетики-7человек. Сколько учащихся не занимается спортом, если в классе 26 человек

39*3а одну минуту Петя делает 10 приседаний, а Вова - на 2 приседания больше. Сколько раз мальчики присядут вместе за одну минуту?

40*На уроке физкультуры 8 учащихся катались на лыжах, 7 - на санках и 5 - на коньках.Сколько учащихся не занимались спортом, если в классе 20 человек?

	41*Я,Серёжа, Костя, Ванда-

Волейбольная команда. 

Женя с Игорем пока –

Запасных 2 игрока. 

А когда подучатся, 

Сколько нас получится?
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42* Вини-Пух увлёкся спортом. Теперь он занимается в спортивной секции 4 раза в неделю по 2 часа. Сколько всего часов в неделю Вини -Пух занимается спортом?

43* За одну минуту Мальвина успевает сделать 5 упражнений для красивой осанки. Сколько упражнений она сделает за 5 минут?

44*Встать, в ладоши

хлопнуть дважды,

наклониться 8 раз.

 И сложите все движенья.

Сумма выйдет тут у вас.

45*(Г.О.)Допустим, ты решил прыгнуть в воду с высоты 8 метров. Пролетев 5 метров передумал. Сколько метров тебе прийдётся лететь поневоле?

46**  Чтобы понравится Мальвине, Пьеро стал заниматься физкультурой. Теперь он бегает в парке дважды в день по 10 мин, делает утреннюю гимнастику- 15 мин и 3 раза по 5 мин делает упражнения для красивой осанки. Сколько всего минут в день Пьеро занимается физкультурой?

47**Деревянные футболисты и мягкие игрушки играли в футбол. В первом тайме деревянные футболисты забили 5 мячей, а мягкие игрушки - в 2 раза больше. Во втором тайме деревянные футболисты забили 4 мяча, а мягкие игрушки - в 2 раза меньше. Какая команда выиграла? На сколько мячей она забила больше, чем команда соперников?
48**Ложиться спать нужно в 21 час, а просыпаться - в 7 часов. Сколько часов должен отдыхать ученик?
	49**(Г.О.) Для того чтобы выбрать себе суженого Василиса Премудрая устроила соревнования по прыжкам в длину для старшего брата, среднего и Ивана-дурака. Старший брат прыгнул 2 м 30 см, средний-2м 50 см, а Иван -дурак на 2 м меньше, чем старший и средний брат вместе. Кто же станет мужем Василисы Премудрой?
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50** Девочка начала делать зарядку в 7 ч 30 мин и закончила через 35 мин. В котором часу девочка закончила зарядку?
51**Ученик 2 класса выполняет домашнее задание за 1 час, а ученик 3 класса- на 30 мин дольше, чем второклассник; ученик 4 класса - на 30 мин больше, чем третьеклассник. Сколько времени ученик 4 класса готовит домашнее задание?

52**Первый урок закончился в 8 ч 40 мин, а второй урок начнётся в 8 ч 55 мин. На сколько минут перемена короче урока?
53**Чебурашка мечтает хоть чуть-чуть подрасти, поэтому трижды в день по 10 раз подтягивается на турнике. Сколько раз в день Чебурашка подтягивается?

54** Занятия в школе продолжаются с 8ч до 12ч,а отдых- с 14 ч до 15 ч .На сколько больше часов продолжаются занятия, чем отдых?

55** На уроке физкультуры Ваня пробежал 100 метров за 12 секунд, а Маша- за 6 секунд. Кто пробежал быстрее и во сколько раз?
56***(Г.О.) В школе 70 шахматистов, 430 футболистов. Остальные 50 человек валяют дурака. Сколько спортсменов в школе? Какое данное лишнее?

57*** В поисках Царевны Лягушки Иван Царевич обследовал 4 болота, проходя каждый раз по 20 км. На каком километре Иван Царевич мог встретить свою невесту? (х>80)( На любом больше 80 км )
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58*** На сон у человека приходится 1/3 суток. Сколько часов в году спит человек?
59***Кровь в организме человека обновляется через каждые 122 дня. Сколько раз в год происходит обновление крови в организме? (Год-366 дней)

60***Чтобы развить свою богатырскую силу Илья Муромец крутил булавой 28 раз в день, Алёша Попович - на 5 раз меньше, а Добрыня Никитич - в 3 раза меньше, чем Алёша Попович и Илья Муромец вместе. Как развивал свою силу Добрыня Никитич?
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САНИТАРИЯ И ГИГИЕНА
61*Купили 5 кусков мыла с ароматом яблока, 7 кусков - с ароматом киви, а с ароматом апельсина на 6 кусков больше, чем с ароматом яблока и киви вместе. Сколько купили мыла с ароматом апельсина?

62* Пёс Шарик умывается по 3 мин дважды в день, Кот Матроскин - 5 раз в день по 2 минуты. Кто из них и на сколько больше принимает водные процедуры?

63* Змей Горыныч моет каждую голову 7 мин. Сколько времени он тратит на мытьё 3 голов?

64**(Г.О.)После того, как Саша Чернов, убирая свою комнату вымел из неё 12 кг мусора, за веник взялась мама и вымела из этой же комнаты в 2 раза больше мусора. Сколько всего мусора было выметено из комнаты?

65**(Г.О.) Чтобы быть всегда чистым, человеку необходимо 24 куска мыла в год. Если мыть только пятки и уши, то мыла пойдёт в 8 раз меньше. На мытьё каждого уха идёт по 1 куску мыла в год. Сколько кусков мыла пойдёт в год на пятки?

66** Волк и Заяц поспорили, кто из них чаще соблюдает правила санитарии и гигиены. Заяц подсчитал, что за неделю он моет лапы 63 раза, а Волк сказал, что достаточно 21 раз в неделю. Сколько раз в день моет лапы Волк? Сколько Заяц? Кто из них прав? Почему?

67***(Г.О.) Ученики одной школы следят за тем, чтобы вода не лилась из кранов зря, поэтому половина учеников приходит на занятия с немытыми руками, а вторая половина приходит не только с немытыми руками, но и с неумытыми лицами. Сколько всего учеников в этой школе, если каждый день с неумытыми лицами приходит 290 мальчиков и 46 девочек?
[image: image17.png]



РАЦИОНАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ

68*Яблоки в саду поспели, 

Мы отведать их успели. 

5 румянных, налитых, 

3 с кислинкой. Сколько их.

69* Сеть тяну, рыбу ловлю.

 Попало немало: 

7 окуней, 10 карасей, 

1 ершок- и того в горшок. 

Уху сварю, всех угощу. 

Сколько рыб я сварю?

70*На праздник готовили кутю с маком, солёную рыбу с раком, с маслом вареники, чернослив в повидле, капусту, грибочки, а также - огурцы, хрен с красной свёклой, голубцы с перцем и всё с добрым сердцем! Сколько всего было блюд?

МОЛОКО-обязательный продукт питания человека, особенно детей.
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71* В понедельник Маша выпила 3 стакана молока, а во вторник - на 1 стакан больше. Сколько стаканов молока выпила Маша во вторник?

72**Дядя Фёдор и Пёс Шарик выпивают за неделю по 1 л молока. А Кот Матроскин выпивает в 2 раза больше, чем они оба вместе. Сколько всего литров молока выпивает за неделю эта весёлая компания?
73**От некоторого количества одинаковых коров можно получить некоторое количество молока. Во сколько раз больше молока можно получить от вдвое большего количества коров?

74***Стадо из 20 коров за неделю даёт 1680 литров молока. Сколько молока даёт одна корова в день?

МЁД-прекрасное пищевое и лечебное средство его применяют для сохранения бодрости и красоты. 
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75*(Г.О.) Два мальчика съели 6 кг мёда. В одном мальчике поместилось 3кг. Сколько кг мёда поместилось во втором мальчике?

76*** С гречихи пчёлы собрали 62 кг мёда, с подсолнечника- 38 кг мёда. Весь мёд люди собрали в бидоны и отвезли в детский сад. Сколько понадобилось бидонов, если в каждый вмещается 20 кг? Хватит ли этого мёда двум детским садам, если в каждый отвезти по 2 бидона?

77***Улей даёт 60 кг мёда.2/5 его надо оставить пчёлам. Сколько кг мёда можно взять?

78***(Г.О.)В первом ящике 110 бананов, во втором - в 3 раза больше, а в третьем сидит Майя и поправляет своё здоровье, путём поедания бананов со скоростью 44 штуки в минуту. Сколько времени понадобится Майе, чтобы опустошить первые два ящика?
ОВОЩИ-один из источников витаминов.Блюда из них не только вкусны, но и полезны.
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79*** Когда кошка Машка узнала, что в 1 морковке столько же витаминов, сколько в 5 мышах, она перестала есть мышей и увлеклась морковками. Обычно кошка Машка съедала по 30 мышей в месяц. Сколько морковок нужно съедать Машке в неделю, чтобы получить такое же количество витаминов?
80*  Стоит гора крутая 

На ней тыква большая. 

Старая такая. 

А пониже тоже 7 тыкв помоложе. 

А под горой в траве ещё 2.

 Ну, кто скажет мне из вас 

Сколько тыкв у нас сейчас?

81 **Ребёнку необходимо 4 кг крупы в месяц, а взрослому человеку - в 3 раза больше. Сколько кг крупы необходимо для твоей семьи на месяц?

82** Масса 7 одинаковых арбузов 35 кг, а 2 тыкв - 12 кг. Что тяжелее - арбуз или тыква и на сколько?

83**(Г.О.) Кощей Бессмертный, Баба Яга и Змей Горыныч решили поправить своё здоровье и выпить сороковедёрную бочку минеральной воды . Кощей выпил 6 вёдер, Баба Яга- 4 , а остальное честно разделил между собой трёхголовый Змей Горыныч. По сколько вёдер досталось каждой голове?

84***Школьник съел 100г овсяной каши, в которой содержится 7,5 мг железа. Пользуясь таблицей, рассчитайте, какие продукты нужно съесть школьнику, если суточная норма железа для организма 15 мг? 

В 100 граммах   растительное масло    Змг
                           куриная печень               7,5мг
                            свиная печень              16 мг
85*** Для нормальной жизни в течение года человеку необходимы еда, воздух и питьевая вода , не меньше 2 тонн. Сколько всего этого необходимо человеку , чтобы прожить 10, 20 лет?

86***Установлено, что в среднем человек, занимающийся умственным трудом, в сутки должен употребить 100 г белков и500 г углеводов. Сколько этих веществ употребляет человек в неделю?

\

87*** В100 г сливочного мороженого содержится 180 ккал (19 г углеводов).Сколько ккал получает человек, который съедает 1 порцию (200г ) мороженого? 3 порции?

88*** Тело человека на 2/3 состоит из воды. Сколько кг от общей массы тела составляет вода, если масса тела человека 30 кг? 27 кг?
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СОХРАНЕНИЯ ЗРЕНИЯ ЗУБОВ

89*Кролик Сеня , чтобы его зубы были здоровыми , запасся репой, брюквой и морковью. Запасов репы - 7кг, брюквы - на 2 кг меньше, чем репы, а моркови - на 3 кг больше, чем репы и брюквы вместе. Сколько кг моркови припас кролик Сеня?

90*Урок начался в 9 ч. 10мин. Через 25 мин. надо провести гимнастику для глаз. Который час будут показывать часы в момент начала гимнастики?

91 * Крокодил Гена чистит зубы дважды в день по 3 мин и полощет рот после приёма пищи 3 раза в день по 1 мин. Сколько времени тратит Крокодил Гена на уход за зубами?

92** У каждого человека должно быть 32 зуба. В каждой челюсти есть 4 малых и 6 больших коренных зубов, 4 резца, 2 клыка. Во сколько раз меньше зубов в нижней челюсти человека, чем во всей ротовой полости?
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РАЗДЕЛ 3 . Нравственное и физическое здоровье
93* В семье папа, мама, дедушка, бабушка, Тарас и Катя. Сколько человек в семье? На сколько взрослых больше, чем детей?

94* Тарас к маминому приходу вымыл 5 тарелок, а Катя - 4 чашки. Сколько тарелок и чашек вымыли дети?

95* (Г .О .) Младенец Кузя орёт как резаный 5 часов в сутки и спит как убитый 16 часов в сутки. Остальное время Кузя радуется жизни всеми доступными ему способами. Сколько часов в сутки Кузя радуется жизни?
96* Постирала мама с дочкой 

10 носовых платочков 

7 подсохли, гладят их 

Сколько сушатся сырых?

97 ** (Г.О .) Воспитывая своего сына двоечника папа расходует в год 100 нервных клеток. Сколько нервных клеток израсходовал папа за все 11 лет учёбы?

98***(Г. О.) На одной чаше весов, находящихся в равновесии, стоят 3 слона, каждый весом по 5 тонн, а другая чаша весов полна терпения твоих родителей. Вычисли массу терпения своих родителей в центнерах, килограммах, граммах. Узнай, на сколько лет хватит терпения твоих родителей, если 1 грамма хватает на 1 час?
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РАЗДЕЛ 4 . Профилактика несчастных случаев
104* (Г. О.) В комнате горела только одна настольная лампа. Когда Маша уронила её на пол, сгорело ещё 7 предметов. На сколько больше загорелось в комнате предметов?

105* Учащиеся 1-А класса в количестве 15 человек переходили проезжую часть .  12 человек пошли по подземному переходу, а остальные - перешли дорогу в неположенном месте. Сколько учащихся нарушили правила дорожного движения?

106**(Г О ) 22 девочки, гуляя в лесу, нашли 88 грибов, а потом половина девочек потерялась. Во сколько раз количество найденных в лесу грибов больше, чем количество потерявшихся там девочек?
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